Problemas de trigonometria

Relaciones trigonometricas de un angulo

Calcular las razones trigonométricas de un angulo
. . . 8
primer cuadrante, y sabiendo que sina = 17"

Calcular las razones trigonométricas de un angulo

segundo cuadrante, y sabiendo que sina = 0,28.

Calcular las razones trigonométricas de un angulo
. 12
tercer cuadrante, y sabiendo que tana = 35

Calcular las razones trigonométricas de un angulo
cuarto cuadrante, y sabiendo que cosa =0,8.
Calcular las razones trigonométricas de un angulo
primer cuadrante, y sabiendo que tana = 2.

Calcular las razones trigonométricas de un angulo
. . 1
segundo cuadrante, y sabiendo que sina = 3
Calcular las razones trigonométricas de un angulo
. 1
tercer cuadrante, y sabiendo que cosa = 3

Calcular las razones trigonométricas de un angulo
cuarto cuadrante, y sabiendo que tana =-3.
Calcular las razones trigonométricas de un angulo

segundo cuadrante, y sabiendo que tana = -1,05.
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Problemas de trigonometria

Relaciones trigonométricas de un angulo

1. Calcular las razones trigonométricas de un angulo «, que pertenece al
. . . 8
primer cuadrante, y sabiendo que sina = 17"

Solucion:

8 8
sina+cos’a=1=|—| +cos’a=1=>cos’a=1-| —| =

17 17

2

cosa =+, 11— o4 =x, /E = iE (Escogemos la solucion positiva
289 289 75

porque estamos en el primer cuadrante) = cosa = 0,8824
sina _ 0,4706

tana = =
cosa 00,8824

=0,5333

2. Calcular las razones trigonométricas de un angulo o, que pertenece al
segundo cuadrante, y sabiendo que sina = 0,28.
Solucion:
sin? @ +cos’ @ =1=>(0,28)" +cos’ @ = 1= cos’ & = 0,9216 =
cosa = im =+0,96 = cosa = -0,96 (2" cuadrante)

sine 0,28
cosaa —0,96

tana = =—0,2916

3. Calcular las razones trigonométricas de un angulo «, que pertenece al
. 12
tercer cuadrante, y sabiendo que tana = 35

Solucion:

2
tana+1= 1 :(2) +1= 1 = cosa =+ %3

cos’ a 35 cos’ a 1369
cosa = —0,9459 (30 cuadrante)
sin? @+ cos’ @ = 1=> sin’ @ + (- 0,9459)° = 1= sina = +./0,1052 =
sina = —0,3245 (3" cuadrante)



4. Calcular las razones trigonométricas de un angulo «, que pertenece al

cuarto cuadrante, y sabiendo que cosa =0,8.

Solucion:

sina+cos’a=1=>sin’a+0,8° =1=sina = /0,36 = 0,6 =
sina =-0,6 (4" cuadrante)
sine 0,6

-—=-0,75
cosa 0,8

tana =

5. Calcular las razones trigonométricas de un angulo a, que pertenece al

primer cuadrante, y sabiendo que tana = 2.

Solucion:

1 1 1
tana+1=——=2"+1=— :>c0sa=i\/::>
cos“ a cos“ a 5

cosa = 0,4472 (1° cuadrante)
sin? @ +cos’ @ = 1=> sin’ @ + (0,4472)* = 1= sina = +,/0,8 =
sina = 0,8944 (10 cuadrante)

6. Calcular las razones trigonométricas de un angulo «, que pertenece al

1
segundo cuadrante, y sabiendo que sina = 5

Solucion:

1 [ 3
sin2a+cos2a=1:>[5) +cos’a=1=>cosa=1= 1—Z=i\/—:>

2
3
cosa = Y (20 cuadrante)
. 1
tang = 0% = — A = —g (2° cuadrante)

cosa ﬁ/
2



7. Calcular las razones trigonométricas de un angulo «, que pertenece al
. 1
tercer cuadrante, y sabiendo que cosa = 3

Solucion:

2
) 2 ) 1 . 8
sin“a+cos"a=1=>sin“a+ —g =1=sinag=1% §:>

sina =— % (3" cuadrante)

sina 2 % I~
cosq _y
3

8. Calcular las razones trigonométricas de un angulo a, que pertenece al

tana (30 cuadrante)

cuarto cuadrante, y sabiendo que tana =-3.

1 1
5 =cosa=*,[—=
cos‘ a 10

Solucion:

1

— = (-3)+1=
cos’a

tan’a+1=

cosa = 1£00 (40 cuadrante)

3410

=>sinag=———— (40 cuadrante)
10

sin
tana =
cosa

9. Calcular las razones trigonométricas de un angulo «, que pertenece al

segundo cuadrante, y sabiendo que tana = -1,05.

Solucion:

= (-1,05) +1=

1 1 1
s —>cosa=+1 =
cos” a cos” o 2,1025

2
cosa =—0,69 (20 cuadrante)

sin o —_1,05= sin o
cosa -0,69

tan‘a+1=

tana = = sina = 0,72
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